



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，也可扫一扫二维码，登陆掌上议事厅。



瑞安发布

占人行道设 游乐场 沙河底一幼儿园 圈地 惹众怒

记者 项武龙

以前是占用幼儿园门前的人行道作为活动场所，现在越来越过分，还拉起铁栅栏做为活动场所。本身这条路就停满了车辆，加上周末瑞中学生接送，道路状况真是堪忧。日前，问政平台编号10704反映，沙河底一家幼儿园在人行道上违章搭栅栏圈地，附近居民意见挺大。



幼儿园的栅栏占了大部分人行道

近日，记者来到花园新村37幢附近看到，这家幼儿园名为“蓓蕾幼儿园”，位于福泉西路花园菜市场后面。幼儿园外原本人行道路面均被铺上了泡沫板，围上了栅栏，里面放置着滑梯等儿童游乐设施。记者估算了一下，围起来的栅栏大概有5米宽、30多米长，大部分的人行道都被栅栏给圈了进去。

该幼儿园尚未开学，已经有不少孩子在门前玩耍，被栅栏圈上的人行道更是成了孩子们的“游乐场”。正带着孩子在这里玩耍的

一位女士说，自己家住在不远处，附近有这样一个“游乐场”供孩子玩也挺方便，但是这样大面积的圈地，总觉得不妥。

“游玩的设施把人行道都挡上了，让行人怎么走？只能上机动车道和车抢道！”住在花园小区的市民吴昌义对此颇有意见。他对记者说，这幼儿园擅自占用了人行通道，对附近居民的出行带来了不便和危险。

另外一位住在花园新村的李小姐说，幼儿园在人行道上围栅栏，“圈”成了一个小游乐场，可能他们有着自己不得已的苦衷，但毕竟是占用了公共场地，损害了其他人的利益。她认为，此风不可长，希望有关部门能及时予以制止、整改，否则大家都有样学样，岂不是乱了套。

在采访中，一些市民对人行道上“游乐场”的安全性表示担忧。他们认为，该

“游乐场”紧靠机动车道，仅仅隔着一层简单的栅栏，很难防得住一些顽皮的孩子爬出去，跑到机动车道上来，很容易引发安全事故。

“我们将马上组织工作人员去现场勘查，如果幼儿园的确存在占人行道作为儿童游玩场所的行为，会督促他们及时拆除。”洪万峰是城建监察大队锦湖中队分队长，负责福泉西路附近区域。据他介绍，去年底，蓓蕾幼儿园因装修扩建，一些施工设施和建筑材料需要临时堆放在人行道上，并用栅栏围住以确保安全。这已得到他们的同意，但按规定，幼儿园在完工后必须及时拆除栅栏。

洪万峰表示，他们会立刻组织工作人员去现场勘查，如果该幼儿园的确存在占用人行道改装成“游乐场”的行为，会督促其及时拆除。

独生子女证可享受优惠待遇

编号10658：听说独生子女户每年政府有补贴的，有没有这事？如果有的话每年是多少，还能享受哪些待遇？

市人口计生局回复：自愿终身只生育一个子女的夫妻，经夫妻双方申请，村（居）民委员会或所在单位核实，由生育管理所在地的乡（镇）人民政府或街道办事处发给《独生子女父母光荣证》，并可享受下列待遇：

根据第三十八条规定，机关、团体、企业、事业单位和其他组织职工持有《独生子女父母光荣证》的，可以享受下列一项待遇：（一）领取每年不低于一百元的独生子女父母奖励费，从领取《独生子女父母光荣证》当年起至子女十四周岁止。女方产假期满后抚育婴儿有困难的，经本人申请，所在单位可以给予六

个月的哺乳假，工资按不低于本人工资的百分之八十发给，不影响晋级、调整工资，并计算工龄；（二）有条件的单位，可以给予女方产后一年假期（含法定产假），工资照发，不影响晋级、调整工资，并计算工龄。

根据第四十二条规定：农村居民持有《独生子女父母光荣证》的，在审批宅基地、村级集体经济收益分红等利益分配时，独生子女按两人计算。农村承包土地和山林等，在同条件下，优先照顾独生子女家庭。农村扶贫应当把贫困的独生子女户和女儿户作为重点对象。

我市为奖励独生子女家庭，对已领取《独生子女父母光荣证》、符合相关条件的家庭实行农村部分计划生育家庭奖励扶助制度、双农独生子女户家庭社会保障政策、中考加分制度、计划生育奖学金制度等。

滨海大道东侧会建行政中心吗

编号10643：在瑞安市近期建设规划中看到滨海大道东侧将建设新的行政中心，该中心何时启动建设？会不会将市级行政机关都搬到这里集中起来？还有滨海大道将有几个匝道？建议世纪大道、瑞八线等大型快速路等都建设匝道，现在从南岸跨江之后，在望东西路那里下滨海大道到市区很不方便。

市住建局回复：根据瑞安市中心城区总体规划，在滨海大道东侧至沿海高速之间，是作为瑞安将来的政治、经济、文化、体育、科技中心

进行规划建设。但根据瑞安市近期建设规划（2012-2016年），并没有行政中心项目落在中心区。另外，即使将来作为行政中心或是市民中心进行规划建设，是不可能将每个市级行政机关都集中在一起，现在一般的部门单位都已办公场所，规划是原则上予以保留，但将来的市政府及市级审批机构、便民设施有可能将会集中在这里。

滨海大道目前与东西走向的道路是平交，具体匝道的位置将在今后建设高架快速路时予以考虑。

沿江新村绿化带被侵占

编号10620：沿江新村绿化地带被一楼住户占为己有，搭建违章建筑。8米宽的道路，现在被挤占了2米多，并停了许多摩托车，影响出入。如果发生火灾，消防车怎么开进去？请有关部门引起重视，还居民们一条宽阔的道路。

市住建局回复：经我局玉海住建局现场查勘，该小区建于1985年左右，整个小区楼下用户几乎都有违章搭建，户多面广，属历史遗留问题。我局玉海所将该问题上报玉海街道办事处后，再由街道办事处统一处理。（记者 项武龙 整理）



今天，最后的机会

转一转 iPad就到你手中！

另有500元、200元的高额话费等着你！

一等奖：MINI IPAD一台（1名）

二等奖：500元话费（3名）

三等奖：200元话费（5名）



参与方式：关注微信公号 瑞安日报 (rarb-raw)，回复

“元宵快乐”，进入大转盘进行抽奖即可。

活动时间：2月14日-2月17日

